
Zápis z jednání školské rady ze dne 8.listopadu 2018

Místo:      ZŠ Karla Vokáče Strašice, čas 16.00 - 16:45 hodin
Přítomni: Ing. V. Pospíšil,  Mgr. P. Hrazdilová, Mgr. M. Paulová, J. Sazimová, R. Grublová,  M.Müllerová
Omluveni: P.Sládková, J. Kotnauer
Host: 	Mgr.M.Straka – ředitel školy
Program:  1.  Úvod, přivítání, seznámení s programem
2.  Seznámení s Koncepcí dalšího rozvoje ZŠ Karla Vokáče ve Strašicích  
     ředitelem školy
                   3. Výroční zpráva o činnosti školy za rok 2017/2018
	       4. Diskuse
		- doplnění člena školské rady za zřizovatele
		- organizace konzultačních hodin
 5.  Závěr, usnesení

Ad  1)
Jednání ŠR zahájila předsedkyně školské rady paní P. Hrazdilová a seznámila přítomné členy s programem jednání, k němuž neměl nikdo připomínky. 
Ad  2)
Ředitel školy Mgr. M. Straka požádal přítomné o možnost vystoupení a seznámení s jeho koncepcí dalšího rozvoje naší školy. Stručně nastínil své záměry, odpověděl členům ŠR na dotazy a poděkoval za možnost vystoupení.

Ad  3)
S Výroční zprávou o činnosti školy za rok 2017/2018 byli členové ŠR seznámeni již dříve elektronickou podobou a měli možnost se ke zprávě vyjádřit, popřípadě ještě doplnit. Na podněty členů ŠR byla výroční zpráva upravena a její finální verze byla schválena (6 členů pro, 2 členové nepřítomni)

Ad  4)
- doplnění člena školské rady za zřizovatele
P. Hrazdilová podala písemnou žádost v září 2018 zřizovateli základní školy, kde poprosila o doplnění člena ŠR, jelikož bývalý člen Mgr. M. Straka odstoupil po dosazení do funkce ředitele školy. Starosta obce Jiří Hahner přislíbil projednání tohoto bodu a dosazení člena ŠR za zřizovatele na příští radě obce.   
- organizace konzultačních hodin
Členové ŠR z řad rodičů tlumočili dotaz na organizování konzultačních hodin v tomto školním roce a upozornili, že někteří rodiče novou organizaci nepochopili nebo mají proti ní výhrady. Předsedkyně ŠŘ projedná tento problém s ředitelem školy a na pedagogické radě, kde poprosí třídní učitele, aby lépe vysvětlili dětem a jejím rodičům novou organizaci.

Usnesení:
1. Školská rada schvaluje Výroční zprávu o činnosti školy za rok 2017/2018
2. Školská rada ukládá předsedkyní ŠR připomenout starostovi žádost o doplnění člena ŠR za zřizovatele školy a projednat s ředitelem školy a třídními učiteli dotazy a připomínky rodičů k nové organizaci konzultačních hodin v tomto školním roce.

Úkoly pro předsedkyni ŠR: seznámit pana ředitele s výsledky jednání ŠR, rozeslat konečnou podobu zápisu v elektronické podobě všem členům a vyvěsit jej na web ZŠ.

Zapsala: Mgr. Pavla Hrazdilová, dne 12. listopadu  2018
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